

Pugh Capital Management choisit la plateforme Linedata Longview

Ce spécialiste de la gestion obligataire opte pour une solution hébergée et reconnue pour son suivi de conformité pre-trade et ses pistes d'audit

PARIS et BOSTON, 28 novembre 2012 – Linedata (NYSE Euronext : LIN), éditeur de solutions globales pour les professionnels de l'asset management, de l'assurance et du crédit, annonce aujourd'hui que Pugh Capital Management a choisi de déployer Linedata Longview, en mode hébergé, notamment pour ses capacités reconnues en gestion obligataire. Linedata Longview est la plateforme front office intégrée de Linedata qui couvre la gestion de portefeuille, le trading et le suivi de conformité pre-trade ; elle a été retenue par Pugh Capital Management pour gérer les processus d'investissement de ses titres obligataires.

Au regard de la croissance actuelle des placements obligataires, il s'avère impératif pour les gérants de compter sur un partenaire technologique capable d'accompagner tout le cycle d'investissement tout en facilitant la connectivité aux différents pôles de liquidité. Cette forte tendance de marché explique le besoin des sociétés de gestion spécialisées dans les instruments obligataires, comme Pugh Capital Management, de recourir à une technologie sophistiquée et évolutive pour les accompagner dans leur développement.

Linedata Longview est une plate-forme globale, multi-devises, primée à de multiples occasions par l'industrie financière ; elle permet de gérer tous les principaux types de titres obligataires. Elle permettra à Pugh Capital Management de traiter tous ses outils obligataires à travers une plateforme unique et intégrée. Cette solution accompagnera la croissance de Pugh Capital Management et facilitera la gestion de tous ses actifs en assurant l'automatisation des processus de suivi de conformité pre-trade et la génération des pistes d'audit.

« Nous doter d'outils de suivi de conformité pre-trade efficaces pour traiter les réglementations et les normes issues de différents secteurs, industries, émetteurs et agences de notation ouvre pour nous de nouvelles possibilités face à la recrudescence des objectifs de gestion des risques tant internes qu'imposés par nos clients ces dernières années » indique Mary Pugh, PDG et Directrice de la Gestion de Pugh Capital Management. Et d'ajouter : « Nous sommes convaincus que Linedata Longview permettra de rationaliser et d'améliorer nos processus d'investissement et d'automatiser notre trading. »

« La gestion de portefeuille obligataire, le trading et le suivi de conformité ne cessent de gagner en complexité. Aussi, être en mesure de satisfaire les demandes des clients utilisant nos fonctionnalités obligataires, lesquels représentent 60 % de notre clientèle, s'avère extrêmement important » explique pour sa part Gavin Little-Gill, en tant que Directeur Général Délégué de Linedata en Amérique du Nord. « Nous sommes ravis d'accueillir Pugh Capital Management parmi nos clients et de pouvoir accompagner les besoins actuels et en évolution de cette société de gestion. »

À PROPOS DE PUGH CAPITAL MANAGEMENT

Pugh Capital Management, Inc. est une société de gestion et d'administration de fonds créée à Seattle en 1991 et spécialisée dans la gestion de portefeuille obligataire pour des investisseurs institutionnels. Pugh Capital Management a pour objectif d'offrir un service réactif à ses clients et de leur assurer une performance régulière supérieure au benchmark grâce à une approche rigoureuse de la gestion d'actifs et au développement de solides relations avec la clientèle. Pugh Capital Management s'appuie sur une équipe de professionnels chevronnés au service de la réussite de ses clients, de son industrie et de ses employés. Les fondateurs de Pugh Capital Management ont bâti la société au moyen d'apports de capitaux, de bénéfices réinvestis et d' « apports de compétences ». Ils ont su doter Pugh Capital Management d'une culture tournée vers la performance et vers le client. Fruit de ces efforts, l'encours de la société a bondi de 5 millions USD lors de sa création à environ 2,5 milliards USD à ce jour.

COMMUNIQUÉ DE PRESSE



À PROPOS DE LINEDATA

Linedata est un éditeur de solutions globales pour les professionnels de l'asset management, de l'assurance et du crédit. Fort de plus de 900 collaborateurs répartis dans le monde, et de plus de 700 clients opérant dans 50 pays, Linedata maîtrise les enjeux de l'industrie financière et propose des solutions et des services innovants, adaptés à l'évolution du cœur de métier de ses clients. Pionnier il y a plus de 10 ans avec la mise en place d'infrastructures SaaS pour le monde financier, Linedata a propagé ce modèle à travers toute la communauté financière dans le monde et sur toute sa gamme de produits. Linedata a réalisé en 2011 un chiffre d'affaires de 137,3 M€. Cette société est cotée sur Euronext Paris Compartiment C. FR0004156297-LIN - Reuters LDSV.LN - Bloomberg LIN:FP

Pour plus d'information merci de prendre contact avec :

Linedata
Patricia Regnault Fouqueray
Directeur Marketing & Communication
Tel: +33 1 47 77 68 39
Patricia.regnault@se.linedata.com

SIEGE SOCIAL Linedata 19 rue d'Orléans 92523 Neuilly-sur-Seine Cedex France Tel: +33 [1] 47 77 68 25 Fax: +33 [1] 47 08 11 78